
1223. Oman seuran analyysi
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Perustietoa seurasta, jota analysoit vastauksissasi

Seura on

55,0 %

45,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Yleisseura /  moni la j iseura

Erikoisseura

Kaikki  vastaajat (KA:1.45, Hajonta:0.5) (Vastauksia:20)



Perustietoa seurasta, jota analysoit vastauksissasi
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Kaikk i vastaajat (KA:93.0, Hajonta:0.0) (Vastauksia:9)



Perustietoa seurasta, jota analysoit vastauksissasi

Seurassa on jäseniä

0,0 %

11,8 %

11,8 %

17,6 %

52,9 %

5,9 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Alle 100

101-300

301-500

500-1000

1001-2000

Yli  2000 jäsentä

Kaikk i vastaajat (KA:4.29, Hajonta:1.13) (Vastauksia:17)



Perustietoa seurasta, jota analysoit vastauksissasi

Seuran toiminta-alue

0,0 %

0,0 %

0,0 %

0,0 %

0,0 %

0,0 %

0,0 %

100,0 %

0,0 %

0,0 %

0,0 %

0,0 %

0,0 %

0,0 %

0,0 %

0,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Etelä-Karjala

Etelä-Savo

Etelä-Suomi

Häme

Päi jät-Häme

Kainuu

Keski-Pohjanmaa

Keski-Suomi

Kymenlaakso

Lappi

Lounais-Suomi

Pohjanmaa

Pohjois-Karja la

Pohjois-Pohjanmaa

Pohjois-Savo

Ahvenanmaa

Kaikk i vastaajat (KA:8.0, Hajonta:0.0) (Vastauks ia:20)



Perustietoa seurasta, jota analysoit vastauksissasi

Onko seuranne Tähtiseura?

70,0 %

0,0 %

30,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Kyl lä

Ei

En osaa sanoa

Kaikki  vastaajat (KA:1.6, Hajonta:0.92) (Vastauksia:20)



Sinun roolisi seurassa

Olen ollut seuran toiminnassa mukana

10,5 %

31,6 %

5,3 %

15,8 %

36,8 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Alle vuoden

1-3 vuotta

3-5 vuotta

5-10 vuotta

Yli  10 vuotta

Kaikk i vastaajat (KA:3.37, Hajonta:1.49) (Vastauksia:19)



Sinun roolisi seurassa

Toimin seurassa

30,0 %

50,0 %

20,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Vapaaehtoisena

Tuntityönteki jänä

Pää- ta i puol ipäiväto imisena

Kaikk i vastaajat (KA:1.9, Hajonta:0.7) (Vastauks ia:20)



Sinun roolisi seurassa

Roolini seurassa

50,0 %

5,0 %

5,0 %

15,0 %

25,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Ohjaaja /  valmentaja

Huolta ja /  joukkueenjohtaja

Luottamushenki lö (puheenjohtaja, s ihteer i,  rahastonhoita ja, 
hal l i tuksen/jaoston jäsen . . .)

Seuratyönteki jä ( toiminnanjohtaja, valmennuspääll ikkö, to imistosihteeri…)

Muut seuran tehtävät

Kaikki  vastaajat (KA:2.6, Hajonta:1.74) (Vastauksia:20)



Seuran arvot ohjaavat toimintaamme.

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)

5,0 %

15,0 %

60,0 %

20,0 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1.00 2.00 3.00 4.00

Kaikk i vastaajat (KA:2.95, Hajonta:0.74) (Vastauksia:20)



Seuran toiminnan visio on innostava.

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)
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20,0 %

0,0 %
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60,0 %

80,0 %

100,0 %

1.00 2.00 3.00 4.00

Kaikki  vastaajat (KA:3.06, Hajonta:0.7) (Vastauksia:20)



Seuran toiminnalla on selkeät tavoitteet.

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)

0,0 %

25,0 %

30,0 %

45,0 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1.00 2.00 3.00 4.00

Kaikki  vastaajat (KA:3.2, Hajonta:0.81) (Vastauksia:20)



Seuran toiminta on hyvin organisoitua.

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)

5,0 %

40,0 %

35,0 %

20,0 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1.00 2.00 3.00 4.00

Kaikki  vastaajat (KA:2.7, Hajonta:0.84) (Vastauksia:20)



Seuran eri toimijoiden työnjako on selkeä.

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)

10,0 %

30,0 %

40,0 %

20,0 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1.00 2.00 3.00 4.00

Kaikk i vastaajat (KA:2.7, Hajonta:0.9) (Vastauks ia:20)



Kaikilla on yhdenvertainen mahdollisuus osallistua ja vaikuttaa seuran toimintaan riippumatta mm. 
sukupuolesta, etnisestä taustasta, vammasta, seksuaalisesta suuntautumisesta tai taloudellisesta tilanteesta.

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)

5,0 %

0,0 %

40,0 %

55,0 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1.00 2.00 3.00 4.00

Kaikk i vastaajat (KA:3.45, Hajonta:0.74) (Vastauksia:20)



Seurassa tuetaan nuorten osallisuutta ja vaikutusmahdollisuuksia.

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)

0,0 %

10,5 %

52,6 %

36,8 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1.00 2.00 3.00 4.00

Kaikk i vastaajat (KA:3.26, Hajonta:0.64) (Vastauksia:19)



Seura kehittää ja uudistaa toimintaa säännöllisesti.

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)

0,0 %

25,0 %

50,0 %

25,0 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1.00 2.00 3.00 4.00

Kaikki  vastaajat (KA:3.0, Hajonta:0.71) (Vastauksia:20)



Seuran hallitus toimii hyvin.

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)

5,3 %

21,1 %

15,8 %

26,3 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1.00 2.00 3.00 4.00

Kaikki  vastaajat (KA:2.92, Hajonta:1.0) (Vastauksia:19)



Hallinnon päätöksenteko on avointa.

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)

0,0 %

11,1 %

22,2 %

33,3 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1.00 2.00 3.00 4.00

Kaikk i vastaajat (KA:3.33, Hajonta:0.75) (Vastauksia:18)



Seuran talous on hyvin hoidettu.

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)

0,0 %

31,6 %

15,8 %

21,1 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1.00 2.00 3.00 4.00

Kaikk i vastaajat (KA:2.85, Hajonta:0.86) (Vastauksia:19)



Seuran eri ryhmät/joukkueet hoitavat taloutta seuran yhteisten periaatteiden mukaisesti.

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)

0,0 %

5,0 %

20,0 %

15,0 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1.00 2.00 3.00 4.00

Kaikk i vastaajat (KA:3.25, Hajonta:0.66) (Vastauksia:20)



Seura hoitaa työnantajavelvoitteet mallikkaasti.

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)

0,0 %

10,5 %

21,1 %

31,6 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1.00 2.00 3.00 4.00

Kaikk i vastaajat (KA:3.33, Hajonta:0.75) (Vastauksia:19)



Seuran sisäinen viestintä toimii hyvin.

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)

0,0 %

30,0 %

45,0 %

20,0 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1.00 2.00 3.00 4.00

Kaikk i vastaajat (KA:2.89, Hajonta:0.72) (Vastauksia:20)



Seuran ulkoinen viestintä on hoidettu hyvin.

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)

0,0 %

5,3 %

63,2 %

26,3 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1.00 2.00 3.00 4.00

Kaikk i vastaajat (KA:3.22, Hajonta:0.53) (Vastauksia:19)



Seuran viestintä on läpinäkyvää ja ajantasaista.

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)

0,0 %

5,0 %

40,0 %

45,0 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1.00 2.00 3.00 4.00

Kaikki  vastaajat (KA:3.44, Hajonta:0.6) (Vastauksia:20)



Seuran viestintä on innostavaa ja vuorovaikutteista.

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)

0,0 %

25,0 %

45,0 %

20,0 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1.00 2.00 3.00 4.00

Kaikki  vastaajat (KA:2.94, Hajonta:0.7) (Vastauksia:20)



Seuran viestinnässä huomioidaan tasapuolisesti eri kohderyhmät.

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)

0,0 %

10,5 %

36,8 % 36,8 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1.00 2.00 3.00 4.00

Kaikk i vastaajat (KA:3.31, Hajonta:0.68) (Vastauksia:19)



Seuran viestinnässä tuodaan esille toimintaa ja toimijoita laaja-alaisesti.

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)

0,0 %

10,5 %

31,6 %

42,1 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1.00 2.00 3.00 4.00

Kaikki  vastaajat (KA:3.37, Hajonta:0.7) (Vastauksia:19)



Seuralla on selkeät nettisivut.

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)

5,6 %

22,2 %

44,4 %

27,8 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1.00 2.00 3.00 4.00

Kaikk i vastaajat (KA:2.94, Hajonta:0.85) (Vastauksia:18)



Seura markkinoi aktiivisesti toimintaa uusille kohderyhmille.

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)

0,0 %

26,3 %

42,1 %

26,3 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1.00 2.00 3.00 4.00

Kaikki  vastaajat (KA:3.0, Hajonta:0.75) (Vastauksia:19)



Seurassa rekrytoidaan aktiivisesti uusia tekijöitä.

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)

10,0 %

15,0 %

50,0 %

25,0 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1.00 2.00 3.00 4.00

Kaikki  vastaajat (KA:2.9, Hajonta:0.89) (Vastauksia:20)



Uusien ihmisten on helppo tulla seuraan.

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)

0,0 %

15,0 %

45,0 %

35,0 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1.00 2.00 3.00 4.00

Kaikk i vastaajat (KA:3.21, Hajonta:0.69) (Vastauksia:20)



Seuran uudet toimijat perehdytetään hyvin uusiin tehtäviin.

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)

5,0 %

15,0 %

50,0 %

20,0 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1.00 2.00 3.00 4.00

Kaikk i vastaajat (KA:2.94, Hajonta:0.78) (Vastauksia:20)



Seurassa kiitetään ja palkitaan tasapuolisesti osallistujia ja toimijoita.

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)

5,3 %

26,3 %

21,1 %

36,8 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1.00 2.00 3.00 4.00

Kaikki  vastaajat (KA:3.0, Hajonta:0.97) (Vastauksia:19)



Seuran ohjaajat ja valmentajat ovat hyvin koulutettuja.

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)

0,0 %

20,0 %

35,0 %

40,0 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1.00 2.00 3.00 4.00

Kaikk i vastaajat (KA:3.21, Hajonta:0.77) (Vastauksia:20)



Seura tukee hyvin eri toimijoiden osaamisen kehittymistä.

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)

5,0 %

15,0 %

40,0 %

30,0 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1.00 2.00 3.00 4.00

Kaikk i vastaajat (KA:3.06, Hajonta:0.85) (Vastauksia:20)



Omat tehtäväni seurassa ovat mielekkäitä.

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)

0,0 %

5,0 %

35,0 %

60,0 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1.00 2.00 3.00 4.00

Kaikk i vastaajat (KA:3.55, Hajonta:0.59) (Vastauksia:20)



Minulla on sopiva määrä tehtäviä seurassa.

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)

10,0 % 10,0 %

40,0 % 40,0 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1.00 2.00 3.00 4.00

Kaikki  vastaajat (KA:3.1, Hajonta:0.94) (Vastauksia:20)



Olen tyytyväinen tekemästäni työstä seuralta saamaani korvaukseen/ huomiointiin.

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)

5,9 %

29,4 %

17,6 %

41,2 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1.00 2.00 3.00 4.00

Kaikk i vastaajat (KA:3.0, Hajonta:1.0) (Vastauks ia:17)



Seurassa on kannustava ilmapiiri.

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)

0,0 %

20,0 %

35,0 %

45,0 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1.00 2.00 3.00 4.00

Kaikk i vastaajat (KA:3.25, Hajonta:0.77) (Vastauksia:20)



Seurassa on hyvä yhteishenki.

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)

0,0 %

20,0 %

40,0 % 40,0 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1.00 2.00 3.00 4.00

Kaikki  vastaajat (KA:3.2, Hajonta:0.75) (Vastauksia:20)



Seurassa järjestetään riittävästi yhteisöllisyyttä vahvistavia tapahtumia (juhlia, yhteisiä kohtaamisia…).

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)

10,0 %

15,0 %

35,0 % 35,0 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1.00 2.00 3.00 4.00

Kaikki  vastaajat (KA:3.0, Hajonta:0.97) (Vastauksia:20)



Seuran joukkueiden/ryhmien välinen yhteistyö toimii hyvin.

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)

5,3 %

10,5 %

36,8 %

42,1 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1.00 2.00 3.00 4.00

Kaikk i vastaajat (KA:3.22, Hajonta:0.85) (Vastauksia:19)



Seuran ilmapiiri mahdollistaa vaikeiden asioiden esille tuomisen.

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)

5,3 %

15,8 %

42,1 %

31,6 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1.00 2.00 3.00 4.00

Kaikk i vastaajat (KA:3.06, Hajonta:0.85) (Vastauksia:19)



Seuralla on toimintatapa vaikeiden asioiden / epäasiallisen käytöksen käsittelyyn.

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)

5,3 %

10,5 %

26,3 %

31,6 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1.00 2.00 3.00 4.00

Kaikk i vastaajat (KA:3.14, Hajonta:0.91) (Vastauksia:19)



Olen ylpeä seurastamme.

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)

0,0 %

15,0 % 15,0 %

70,0 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1.00 2.00 3.00 4.00

Kaikk i vastaajat (KA:3.55, Hajonta:0.74) (Vastauksia:20)



Osallistumis-/toimintamaksut ovat kohtuulliset.

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)

0,0 %

5,3 %

57,9 %

31,6 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1.00 2.00 3.00 4.00

Kaikk i vastaajat (KA:3.28, Hajonta:0.56) (Vastauksia:19)



Seuralla/joukkueella/ ryhmällä on sopivasti yhteisiä varainkeruuoperaatioita (esim. Tuotemyyntiä, arpojen 
myyntiä, ilmoitusten myyntiä...).

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)
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Kaikk i vastaajat (KA:2.76, Hajonta:0.88) (Vastauksia:20)



Seuralla/joukkueella/ ryhmällä on sopiva määrä talkoita.

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)
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Kaikk i vastaajat (KA:3.19, Hajonta:0.73) (Vastauksia:20)



Seuralla on toimintamalli liikenteen aiheuttamien päästöjen vähentämiseksi, esim. suositus kimppakyytien 
sopimiseen.

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)
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Kaikk i vastaajat (KA:2.77, Hajonta:1.05) (Vastauksia:20)



Seuran tapahtumajärjestelyissä huomioidaan ympäristöasiat (yleisön ja osallistujien kulkutavat, tarjoilujen 
ekologisuus, materiaalien uudelleenkäyttö, jätteiden lajittelu, jne.)

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)
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Kaikki  vastaajat (KA:2.8, Hajonta:0.75) (Vastauksia:19)



Seurassa ohjeistetaan varusteiden huoltamiseen ja kierrättämiseen.

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)
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Kaikk i vastaajat (KA:2.94, Hajonta:0.66) (Vastauksia:19)



Seuralla on laadukkaat toimintaolosuhteet.

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)
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Kaikki  vastaajat (KA:3.2, Hajonta:0.68) (Vastauksia:20)



Seuralla on riittävät olosuhteet toimintaan.

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)
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Kaikk i vastaajat (KA:2.95, Hajonta:0.92) (Vastauksia:20)



Seuran käyttämät olosuhteet ovat turvalliset.

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)

0,0 %

20,0 %

40,0 % 40,0 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1.00 2.00 3.00 4.00

Kaikki  vastaajat (KA:3.2, Hajonta:0.75) (Vastauksia:20)



Seuran olosuhteet ovat tehokkaassa käytössä.

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)
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Kaikki  vastaajat (KA:3.6, Hajonta:0.58) (Vastauksia:20)



Seuran tulisi olla aktiivisempi olosuhdeasioiden kehittämisessä.

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)
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Kaikk i vastaajat (KA:2.53, Hajonta:0.92) (Vastauksia:20)



Lasten toimintaan (alle 13 v.)

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)
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Kaikk i vastaajat (KA:3.83, Hajonta:0.37) (Vastauksia:19)



Nuorten kilpailutoimintaan (13-19 v.)

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)
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Kaikk i vastaajat (KA:3.83, Hajonta:0.37) (Vastauksia:19)



Nuorten harrasteurheiluun (13-19 v.)

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)
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Kaikk i vastaajat (KA:2.94, Hajonta:0.97) (Vastauksia:19)



Huippu-urheiluun

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)
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Kaikki  vastaajat (KA:3.53, Hajonta:0.5) (Vastauksia:19)



Aikuisten harrasteliikuntaan (19-64 v.)

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)
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Kaikki  vastaajat (KA:3.28, Hajonta:0.8) (Vastauksia:19)



Aikuisten kilpaurheiluun (19-64 v.)

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)
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Kaikk i vastaajat (KA:3.24, Hajonta:0.94) (Vastauksia:19)



Iäkkäiden liikuntaan (yli 65 v.)

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)
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Kaikk i vastaajat (KA:2.77, Hajonta:1.05) (Vastauksia:19)



Iäkkäiden kilpaurheiluun (yli 65 v.)

(1 = Täysin eri mieltä, 4 = Täysin samaa mieltä)
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Kaikk i vastaajat (KA:2.82, Hajonta:1.03) (Vastauksia:18)



Johtaminen

3

3,1

3,2

2,7

2,7

3,5

3,3

3

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4

Seuran arvot ohjaavat to imintaamme.

Seuran toiminnan vis io on innostava.

Seuran toiminnal la on selkeät tavoit teet.

Seuran toiminta on hyvin organisoi tua.

Seuran er i to imi jo iden työnjako on selkeä.

Kaik i l la  on yhdenverta inen mahdoll isuus osall is tua ja vaikuttaa seuran 
to imintaan ri ippumatta mm. sukupuolesta, etn isestä taustasta, vammasta, 
seksuaalisesta suuntautumisesta ta i  ta loudell isesta t i lanteesta.

Seurassa tuetaan nuorten osall isuutta ja vaikutusmahdoll isuuksia.

Seura kehit tää ja uudistaa to imintaa säännöl l isest i .

Kaikk i vastaajat



Hallinto

2,9

3,3

2,8

3,3

3,3

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4

Seuran hal l i tus  to imi i hyvin.

Hall innon päätöksenteko on avointa.

Seuran talous on hyvin hoidettu.

Seuran er i ryhmät/ joukkueet hoi tavat ta loutta seuran yhteisten per iaatte iden 
mukaisest i .

Seura hoi taa työnantajavelvoi t teet mall ikkaast i .

Kaikk i vastaajat



Viestintä

2,9

3,2

3,4

2,9

3,3

3,4

2,9

3

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4

Seuran sisäinen v iest intä to imi i hyvin.

Seuran ulkoinen viest intä on hoidettu hyvin.

Seuran viest intä on läpinäkyvää ja a jantasais ta.

Seuran viest intä on innostavaa ja vuorovaikutte is ta.

Seuran viest innässä huomioidaan tasapuol isest i  eri  kohderyhmät.

Seuran viest innässä tuodaan es i l le  toimintaa ja to imijoi ta laaja-ala isest i .

Seural la on selkeät nett is ivut.

Seura markkinoi  akt i iv isest i  toimintaa uus il le  kohderyhmil le.

Kaikk i vastaajat



Seuran ihmiset - voimavarat

2,9

3,2

2,9

3

3,2

3,1
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3,1

3

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4

Seurassa rekrytoidaan akt i iv isest i  uus ia teki jö i tä.

Uusien ihmisten on helppo tu l la seuraan.

Seuran uudet to imijat perehdytetään hyvin uusi in tehtäv i in.

Seurassa ki i tetään ja palk itaan tasapuol isest i  osall is tuj ia ja to imi jo ita.

Seuran ohjaajat ja valmentajat ovat hyvin koulutettu ja.

Seura tukee hyvin er i  toimijoiden osaamisen kehit tymistä .

Omat tehtäväni seurassa ovat mielekkäitä.

Minul la on sopiva määrä tehtäv iä seurassa.

Olen tyytyväinen tekemästäni  työstä seural ta saamaani korvaukseen/ 
huomioint i in.

Kaikk i vastaajat



Seuran ihmiset - yhteisöllisyys

3,3

3,2

3

3,2

3,1

3,1

3,6

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4

Seurassa on kannustava i lmapi ir i .

Seurassa on hyvä yhteishenki.

Seurassa jär jestetään r i i t täväst i  yhte isöl l isyyt tä vahvistavia tapahtumia 
(juhl ia, yhteis iä kohtaamis ia…).

Seuran joukkueiden/ryhmien väl inen yhteis työ toimii  hyvin.

Seuran i lmapii r i  mahdol l is taa vaikeiden as io iden esi l le  tuomisen.

Seural la on to imintatapa vaikeiden asioiden /  epäasia l l isen käytöksen 
käsi t te lyyn.

Olen ylpeä seurastamme.

Kaikk i vastaajat



Aineelliset resurssit - talous

3,3

2,8

3,2

2,8

2,8

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4

Osall is tumis-/ to imin tamaksut ovat kohtuul l iset.

Seural la/ joukkueel la/ ryhmällä on sopivast i  yhteis iä varainkeruuoperaatio ita 
(es im. Tuotemyynt iä, arpojen myynt iä , i lmoitusten myyntiä .. . ).

Seural la/ joukkueella/ ryhmäl lä on sopiva määrä ta lkoita.

Seural la on to imintamal l i  l i ikenteen aiheuttamien päästöjen vähentämiseksi ,  
esim. suosi tus k imppakyyt ien sopimiseen.

Seuran tapahtumajär jeste lyissä huomioidaan ympäristöas iat (yleisön ja 
osall is tuj ien kulkutavat,  tarjoi lu jen ekologisuus, materiaal ien 
uudel leenkäyttö, jätte iden la j i t te lu, jne.)

Kaikk i vastaajat



Aineelliset resurssit - talous

2,9

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4

Seurassa ohje is tetaan varuste iden huoltamiseen ja k ierrättämiseen.

Kaikk i vastaajat



Seuran olosuhteet

3,2

3

3,2

3,6

2,5

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4

Seural la on laadukkaat to imintaolosuhteet.

Seural la on r i i t tävät o losuhteet to imintaan.

Seuran käyttämät o losuhteet ovat turval l iset.

Seuran olosuhteet ovat tehokkaassa käytössä.

Seuran tul is i  o l la  akt i iv isempi o losuhdeasio iden kehit tämisessä.

Kaikk i vastaajat



Seuran urheilu- ja liikuntatoiminta
Seuran toiminnassa on riittävästi tarjontaa
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Lasten toimintaan (al le 13 v.)

Nuorten k i lpai luto imintaan (13-19 v.)

Nuorten harrasteurhei luun (13-19 v.)

Huippu-urheiluun

Aikuisten harrastel i ikuntaan (19-64 v.)

Aikuisten k i lpaurheiluun (19-64 v .)

Iäkkäiden l i ikuntaan (yl i  65 v.)

Iäkkäiden ki lpaurheiluun (yl i  65 v.)

Kaikk i vastaajat



Kokonaiskeskiarvot

3

3,1

3,1

3,1

3,2

3

3,1

3,3

3,1

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4

Johtaminen

Hall in to

Viest intä

Seuran ihmiset - voimavarat

Seuran ihmiset - yhte isöl l isyys

Aineel l iset resurssi t  - ta lous

Seuran olosuhteet

Seuran urhei lu- ja l i ikuntato iminta
Seuran toiminnassa on r i i t täväst i  tar jontaa

Keskiarvo

Kaikk i vastaajat



Kiitos!


